Знайти корінь рівняння методом Ньютона. Задачу виконати в пакеті Excel та написати код мовою Pithon.

	 
1. Проводимо попередні розрахунки в пакеті Maple.
Знаходимо першу і другу похідні функції, та рисуємо їх графіки.
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Автоматично згенерований опис]

[image: Зображення, що містить таблиця

Автоматично згенерований опис]
[image: Зображення, що містить таблиця

Автоматично згенерований опис]
З рисунків встановлюємо в якій точці абсолютне значення похідної набуває найменшого значення і в якій точці абсолютне значення другої похідної набуває найбільшого значення і обчислюємо значення відповідних похідних в цих точках.
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Проводимо обчислення в пакеті Excel.
Встановлюємо початкове наближення
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Автоматично згенерований опис]
В комірці С5 використовуємо формулу =B5^3-2*B5-5
В комірці E5 використовуємо формулу =3*B5^2-2
В комірці G5 використовуємо формулу =B5-C5/E5
Результат з комірки G5 за допомогою спеціальної вставки «значення» копіюємо в комірку B6 і користуємось маркером заповнення.
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Виконати завдання методом хорд.
1.1. Вибираємо початкове наближення з умови


Для цього користуємось графіком функції побудованим в пакеті Maple
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Автоматично згенерований опис]
Бачимо, що початковою точкою є 

	 
Рекурентна формула має вигляд



.
1.2. Визначаємо число с використовуючи графік функції. В нашому випадку 

	 
Вносимо дані в таблицю EXСEL
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В комірці С5 використовуємо формулу =B5^3-2*B5-5
В комірці Е5 використовуємо формулу =D5^3-2*D5-5
В комірці G5 використовуємо формулу =B5-C5*(B5-D$5)/(C5-E$5)
Копіюємо вміст комірки G5 через спеціальну вставку в комірку B6 і використовуємо маркер заповнення в комірках С6 та G6.
Копіюємо вміст комірки G6 через спеціальну вставку в комірку B7 і використовуємо маркер заповнення в комірках С7 та G7.
Продовжуємо, поки не отримаємо необхідну точність.
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Автоматично згенерований опис]
Для створення коду мовою Pithon потрібно обчислити похідні для забезпечення зупинки ітераційного процесу .







Якщо ,  , то корінь  рівняння  буде знайдений методом хорд із наперед заданою точністю , якщо для двох послідовних наближень  і   справджуватиметься нерівність 
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> plot(abs(ddf),x=2.3)
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5 0 3 16 25 2,36
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7 2 2,127197 0,3711 11,5749 2,09513604
8 3 2,095136 0,006527 11,16879 2,09455167
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hmport math
def f£(x):
f = x**3-2*x-5
return f
def df (x):
df = 3*x**2-2
return df
def ddf (x):
ddf = 6*x
return ddf
a=2
b=3
print('f(a)=",f(a))
print ("f(b)=",£ (b))
d=20
eps = 10 ** (-6)
m2 = abs (ddf(2))
ml = abs (df (3))

print ("min |f'(x) [=",m2)
print ("max |[f''(x)|=",ml)





image9.png
if f(a) * ddf(a) > 0:
x0 = a

else:
x0 = b

x1 = x0-f (x0) /df (x0)
while abs(x1l - x0)>math.sqrt (((2*ml)/m2) *eps) :

x0 = x1
x1 = x0-f (x0) /df (x0)
d+=1

print ("x = ",x1)

print ("iter = ",d)
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B c E F G
xk (k) flc) xk+1
0 2 -1 16 2,058823529
1 2,05882353 -0,3907999 2,08126366]
2 2,08126366 -0,1472041 2,08963921
3 2,08963921 -0,0546765 2,092739574.
4 2,09273957 -0,0202029 2,093883708
5 2,09388371 -0,0074505 2,094305451
6 2,09430545 -0,0027457 2,094460846
7 2,09446085 -0,0010116 2,094518093
8 2,09451809 -0,0003727 2,094539182
9 2,09453918 -0,0001373 2,004546951
10 2,09454695 -5,057E-05 2,004549813
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[> plot(fx=2.3)
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"> plot(abs(df), x=2.3)
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1. Проводимо попередні розрахунки в пакеті Maple. 

Знаходимо першу і другу похідні функції, та рисуємо їх графіки. 

 

 

 

 

